



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE – IFSul
CÂMPUS PELOTAS

ERRATA DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 05/2022

EDITAL PARA SELEÇÃO DE ALUNOS REGULARES NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *stricto sensu* EM ENGENHARIA E CIÊNCIAS AMBIENTAIS

O Departamento de Ensino de Graduação e Pós-graduação, vinculado à Diretoria de Ensino do Câmpus Pelotas, torna pública a alteração do cronograma do **Edital 05/2022**, com a prorrogação do prazo de execução do processo para seleção de alunos regulares no Programa de Mestrado Profissional em Engenharia e Ciências Ambientais.

9. CRONOGRAMA

Onde se lê:

Quadro 2. Cronograma de execução do Edital.

Etapa	Datas	Local
Inscrições	08/03 a 27/03 até às 23:00	pl-pgeca@ifsul.edu.br
Homologação preliminar das inscrições	29/03	http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2022
Interposição de recursos das inscrições	31/03 até às 23:00	pl-pgeca@ifsul.edu.br
Homologação final das inscrições	04/04	http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2022

Divulgação do resultado preliminar da análise do Currículo Lattes	07/04	http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2022
Interposição de recursos das análises do Currículo Lattes	09/04 até às 20:00	pl-pggeca@ifsul.edu.br
Divulgação do resultado final das análises do Currículo Lattes	12/04	http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2022
Defesas do Anteprojeto de Pesquisa	18-20/04 Data, local e horário a serem divulgados com no mínimo 24 horas de antecedência no mesmo sitio eletrônico.	
Divulgação do resultado preliminar da defesa do Anteprojeto (Fase II)	26/04	http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2022
Interposição de recursos do resultado da Fase II	27/04 até às 23:00	pl-pggeca@ifsul.edu.br
Divulgação do Resultado Final	30/04	http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2022
Matrícula	03/05 a 06/05	

Leia-se:

Quadro 2. Cronograma de execução do Edital.

Etapa	Datas	Local
Inscrições	08/03 a 10/04 até às 23:00	pl-pggeca@ifsul.edu.br
Homologação preliminar das inscrições	12/04	http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2022
Interposição de recursos das inscrições	14/04 até às 19:00	pl-pggeca@ifsul.edu.br
Homologação final das inscrições	16/04	http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2022
Divulgação do resultado preliminar da análise do Currículo Lattes	18/04	http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2022

Interposição de recursos das análises do Currículo Lattes	19/04 até às 19:00	pl-pggeca@ifsul.edu.br
Divulgação do resultado final das análises do Currículo Lattes	22/04	http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2022
Defesas do Anteprojeto de Pesquisa	25-27/04 Data, local e horário a serem divulgados com no mínimo 24 horas de antecedência no mesmo sitio eletrônico.	
Divulgação do resultado preliminar da defesa do Anteprojeto (Fase II)	28/04	http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2022
Interposição de recursos do resultado da Fase II	29/04 até às 23:00	pl-pggeca@ifsul.edu.br
Divulgação do Resultado Final	03/05	http://www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/editais-2022
Matrícula	04/05 a 06/05	

Pelotas, 28 de março de 2022

Giani Mariza Britzius Barwald

Coordenadora do Curso do Mestrado Profissional em Engenharia e Ciências Ambientais

Anderson da Silva Martins

Chefe do Departamento de Ensino de Graduação e Pós-Graduação

Rafael Krolow Santos da Silva

Diretor de Ensino

Carlos J. A. Corrêa

Diretor Geral do Campus Pelotas